IS LHNAE - FRILET #HEHLER [T3 ( BR) (AREL)
I i&E E A W B B4 # =2 i =
CEFTEEE
ERNET
BIAEE &N
HE
BEERE RS T ¢ 2000mm
(EAFD m 96. 70
THLHERT
m3 9.00
B ERNHET ¢ 2000mm
(EAEFD m 94.15
BEEE (ERREE) =% 1
FERIMIET | EJL R LSRR
)R —— | AR 0
| EJL R LSRRI
HAEE & FRr 0
EILFIILERETL
AR ElRi 1
Ut EEmiEr— | ARt 0
QFKAMMEBET —m
VhAwuby—"" | @ 0
XA T 5088~ 5Ll K
EiE 18 it 0
L E~TO00LL R
EE & FRr 0
S ERE (ERLIE) =% 1
KBTI
ERNIEKET = 1




22

$2000mmE = L AT HWEHRFEXK (73] (BR) (HBEE)
EOAl #w B -Eiva ¥ = =
Jz(b EEE)OOEmm

ETLHNEEEL
(WETE) BEZ LYy TE m 2053. 91
HEAZ Y-y | n 0.00
SET AR—H—RfHT m 94.15
BassET —— | m 0.00
i 4R & T m 1.50
BHET ERXMHE m 92. 65
5 f 5 m 0.00
5 TS m 0.00
BEHhT AR | m 0.00
b SRS m 0.00
i EP ER R T (& Al 2.0
ETAMIEAT |ETAMIAT m 94.15
FETAMAIN -T R 2.0
EREADT— | &R 0.0
EOf4ET AEOHLET (& Al 2.0
BmET WS (FEd) =% 1
ISR EEmT R B e T = 1
Rt ET RSO FF— | @R 0




MIRE= LHNHEE - ZaET HEiEx [125) ( BR) (AREL)
I i&E E A W B B4 # =2 i =
CEFTEEE
ERNET

BIAEE &N

HE
BEERE RS T ¢ 2000mm
(AR m 126. 00
TENERRT

m3 9.79| (73] T&tE

B ERNHET ¢ 2000mm
(AR m 123.70
ME%E (ERAE) =% 1

FERIMIET | EJL R LSRR
)R —— | AR 0
| EJL R LSRRI
HAEE & FRr 0
EILFIILERETL
AR ElRi 2
R ERHNET ElRi 1
F KT —m
VhAwuby—"" | @ 0
R E AR T ER 35088~ 5L &
EE & FRr 0

L B~ TO00LL R

EE & FRr 0
MRERE (ERINE) =% 1
KBTI
ERNIEKET = 1




$2000mE = L AT HEHLRER [125]) (BR) (HBEE)
EOAl #w B -Eiva ¥ = =
Jz(b EEE)OOEmm
ETLHNEEEL
(BETE) BEZ LYy TE m 2649. 35
BREEFAR k) v TE m 45.79
SET AR—H—RfHT m 123.70
BassET —— | m 0.00
i 4R & T m 1.50
WET BERRE m 120. 09
5 5 m 0.00
HET [hRXE m 2. 11
BEHhT AR | m 0.00
BT  SAh#RXAS m 2.11
i EP ER R T (& Al 2.0
ETAMIEAT |ETAMIAT m 123.70
FETAMAIN -T R 2.0
BREAOT a5 110.0
EOf4ET AEOHLET (& Al 2.0
BmET WS (FEd) =% 1
BEEREEMT  [FHpET =% 1] [73) Tatt
RFET mEEOfLEIFT R 1




MmMIEEE LHNRAE HELER [73) R (R )

T & Bl W B Hzl W 8 wm OE
BT LARE
BIRES LA BIRESLARSRT
HE m 96. 70
BIRES LAHAERT
m 94.15
1 5 5% = 1




MBMIEEE LHNRAE HELiEx [125) R (R )

T e # A | w B | m =
CEFLES
RIZEZ:W  |BLIREZ & AREL
HE m 126. 00
RIZEZ s WBEL
m 123.70
S 5B ay 1




HEFTHESE

EEEST3:K120126102

BEERERE : 2000 mm

FEEE : 9415 m



BABE

BERERNE 2000.00 mm
RINE 1.0 R/
BRHRIE R 96.70 m
NALEE EfE 1.40 + Fi 115
BARER 9670 - 255 = 9415 m
R+ &5 B AT 0.0 AT
I7E
BEIN)YTE 2053.91 m
HRARR) Y TE 0.00 m
HET
AR—H—f+T 94.150 m
IHER R E T 1.500 m
HET ERXME 92.650 m
HET hiR-BREXHE 0.000 m
HET SHIRXAE 0.000 m
Bt T Bh#R- BE XA 0.000 m
Bt T Sh#RXE 0.000 m
I R BXER T 2.000 F&AT
BEERESEST 94.150 m
FETAMIAT
FECTAMIAT 94.150 m
FECTAMAIY/S—T 20 @&FT
AREILZILT (1ERYY) 0012 m®
EREAODT 0.0 fHFR
EO4tLT
EOffET 2.0 AR

IRFSI—FT T 1EHRRHY) 69 2







BEAENER

(=]
=
o
(e=]
o
- o
S |8
© | &
o
(o]
=3
=]
an
982.5 982.5
175 1965.0 175
2000
EEEQ%"W/§ d 2000.0 mm
ZHJ‘VjOE t Lz Zl’")‘yj 17.5 mm
ZHEIN)YTE
AEF =
BEEEFRFERE
LS P 42
b’ Einx?Wi - SENS =% 100.0 = 900.0 mm
BEETHFPAFERE
LS P 4%
a’ Einx?W:t - BEENS =% 40.0 = 960.0 mm
BEEEFIANEE
SRS 42
o’ Einx?I*H:t - ERES =% 175 = 9825 mm



B

BAEEEFSRDHFE

b =b +%= 9000 + —12 = 90875 mm

FEETEHEOERE

a =a +-—= 9600 + 12 = 96875 mm
2 2
BAEEREIRDFE
¢ =c +— =085 + 112 = 99125 mm
2 2
R&
E+2RR
2 2 2 2
L, o= g [ *B _ o x4/991.25 008757 _ oo
2 2
TH+2REE
2 2 2 2 _
L = 7 %= . >(4/991.25 ; 96875° = 30790

&o T AMYTREEIE
L =Ly + L, = 29873 + 30790 = 6.066 m/ %
ANJyTERE
TmBHIYDRAN) v T EREE

L x 1000 6.066 X 1000

2800 2800 = 217 m/m
HAEERE 9415m Lz ARYYT &Y
EVER = 9415 + 050 = 9465 m
TmBYRM)YTFERAE x BIER = 217 x 9465 = 205391 m

SFoaqr—ERZER. ANV THERELRETHS,



RTAMIEAE

B ENZEmE
nd® _ ;w x 2000 >
A = = = 31416000 mm? = 3.142 m?
4 4
BAEERNZE@E
LB
Al = Tab _ 7w X 9825 X 9000 _ 1388976.7  mm?
2 2
I
2
A9 = mTa®™ _ X 9600 X 9825 _ 1481575.1 mm?
2 2
a&t
A = Al + A2 = 1388976.7 + 14815751 = 2871 m?

AN) T ERTE
Ast = ast X L
= 00014 m® X 217 m
= 0030 m’/m
ast: MEImBYDRKNIYTERIE
L : Tm#YDORMNIVITFERE
RCAMIEARE
V =A - (A +Ast)
= 3142 - ( 2871 + 0030 )

= 0241 m*/m



TMYYDTETAMZLEIAE

0 NEFE

0 = poocfd2h) — , (2000 - 2 x 1000)

cs (4 cos { 2000 ) h . SEZS
= 2cos' ( 09000 ) = 0902
EEEEIAZ
2
V2 =%[6 — sin9]=% 0.902 - 0.7846 ]= 0.059 m*/m
TMBYDFETAMEEAE

TMBYDETAMIEIAE — ImBYDRTAMZLIAE

Vi=V -V2

= 0241 - 0.059
= 0.182 m*/m
1THHYEAZE

THHYDEIAE V = 400 nm'
ZRTAMTIAE

THEYDZFAZE X 1.05(HIEFRES%) X ImBYDFETAMIE
IMYYDFETAMIEIAZGEH

V1 =

400 X 1.05 X 0.182
0.241

= 317 m* KOWFEMMEEBERAALTOHE2ILT B,

TBHYETAM2OE
V2 = 1BHYDFAE x 1.05(FHIERES%) - 1HAYRTAMIDE
= 400 x 105 - 317
= 420 - 317

= 103 m



ETCAMAMYIA—T

BRME CTORTCAMAMNASA—TIOIEHRYYAKEILYIILET
FUE—THBEEER 1-39 [C-3-2 RTAMRMNA—THEZ20KXESEIT 5,

1B LYBREELILE (M) = ImBYRTAMEAE (m’/m) x0.05(m)
= 0241 x 005

= 0012 n®

NOBEMIFTERALTAOMEIMLET S,

EREAQLT

FEARBA100MZEBZSHEELFTAR—AD S ERAANTAREGRISZ S (L,
ERFYEIAZTIODIAODEAZEITI,

Lz RV TDIBE 4 BEISIAODDFALETI.
1518 = ANV TEHIE+SFoa(F—H IR
Lz = 250 + 30
= 280 mm

MR = 280 x 4

= 1120
= 112 m

&oT

EAOH = 9415 + 112

= 0 @ XOUFHMEEBEALTERULEHET S,
KEEIFEREAFRALEL



g0/ EFT

FHEHE COEAL EIDIEMYYIARF a—F I8
BUOE—TEBEER -4 TC-4-1 EO/LT BEE2DOXESET S,

EO0THEEIYDTDHI5E
1EREYIRFSI—FTEW)

= (ImHBYFTTAMIEIAE X0.01
+EIRETHE,-EE—FLEETHEHEFR) x0.10--2} x 1000

= {0241 x 001 + ( 1571 — 14816 )
x 010 = 2 } x 1000

= 69 ¢ NXOBE2MNFEERALTAOMEILET S,



o =
Mo B R OE
FHREN. EFEER RT3
BRI o opn HoE X
HFUE—RTAM BEHAR—H—
LFr ¢ 2000mn  EAE
T C A2
.
E ! ~—
(=)
N A bY Yy TH
BERR & R D1 2000.0 mm N B
WERR B 1% r 1000.0 mm ®
et NV
e rl  900.0 mm a8 42 =
LS r2  960.0 mm = -
a8 r3  982.5 mm D1
PERENZEmifE 3.142 m2  AMy7 ¥MIE t  17.5 mm
TEENA ECAM 0 51.7 ° FAEENZEEAS 2.871 m2  ETEESE  al  100.0 mm
FTAIM2 @ h  100.0 mm FAEEMELE dl 1860.0 mm  FESHEEE; a2 40.0 mm
TARRRAE d2 1965.0 mm  AHIEEE a3 17.5 mm
(ImdH7=1)
H H B = HALl % &
o E—FTAM |FETAM 1] 2.0000 2 X x / 4 — 2.871 — 0.059 \
245 DB2-1 — 21.700 X 0.0014 */n " 0.182
FETAM 2 X
DB2-2 [1.000 * 2 X(x X 51.7 , 180 — sin 51.7 ) " 0. 059
m3
7t 0. 241
A Y v TR L #& n X Af{(0-9825 + 0.00875)° + 0.90875 7}, 2 . SRS
+ 7 %/{{0.9825 + 0.00875)° + 0.96875 °}~ 2 6. 066
2Ry TR
m
6.066 = 0.280 21.7
AN — TEH @
W= 570 mm| 1.000 =+ 1.200 p/# = 0.8 #& " 1.0
JEH w
W= 570 mm| 1.000 =+ 1.200 p/#r = 0.8 #& " 1.0
PR BT AN
6.011 = x = 1,913 mm
FAERANZEMEAE | BiEA | {x X 0.9825 X 0.9000} 2 = 1.3890 m2 )
m
T [ X 0.9600 x 0.9825}, 2 = 1.4816 m2 2.871
A B NZE W E R n %/ [0.9825 2 +0.9000 %}, 2
m
4+ 7 x/{0.9825 2 +0.9600 >}, 2 6.011




Br @
FUE—FRTAH
—

S =
(an]
S 3
(]
N X

LAY v T
/" t=17. 5mm
Or‘
T

17.5

TEEAR—H—

EEEFST3 K120126102

S BEE (620000

| EERRANR—H—

% (¢ 2000)

BIsRET

2Ry THER

LR ~Y v

T T T T

JRT T T

d

250
B - tiE—%8
L#SFL a A +— B B &
ZEEZILE PZE B E R 3.142 mi
L=\ NEE & 6.283 m
" EEE
\\\ tha iR W:D‘E%Ei% 2. 871 I‘T'I2
WEE & 6.011 m
ANy b ER 6.066 m
LAsSF < a « F—H & REE
A by THBER
LBRbUuT 30 Er S o = Lz
h - ® /
T T E%gﬁ T T e s | b SFoadi—
4 W} # E 17.5 mm
\\\\ngsp)g S S — ImHf-YERE 21.7m
AU E—FRTAMBEER
HE—FTAH 25
T TAMEHERE 20 N/mm2
AR—H—HIER
E& LE] BT | #H#%
TEER | 2. 3mm | 570mm | 1200mm | 1%
{AIER - - - -
JEEER | 2. 3mm [ 570mm | 1200mm [ 14%




MEHEE

EEES125: K121126008

BEERERE : 2000 mm

FAEEE : 12370 m



BABE

BERERNE 2000.00 mm
RINE 1.0 R/
BRHRIE R 126.00 m
NALEE Ef 115 + Fi 115
BARER 12600 - 230 = 12370 m
R+ &5 B AT 1.0 &fR
I7E
BEIN)YTE 2649.35 m
HRARR) Y TE 4579 m
HET
AR—H—HftT 123.700 m
IHER R E T 1.500 m
HET ERXME 120.090 m
HET hiR-BREXHE 0.000 m
HET SHIRXAE 2110 m
Bt T Bh#R- BE XA 0.000 m
Bt T Sh#RXE 2.110 m
I R BXER T 2.000 F&RT
BEERESEST 123.700 m
FETAMIAT
FECTAMIAT 123.700 m
FECTAMAIY/S—T 20 @&FT
AREILZILT (1ERYY) 0012 m®
EREAODT 1100 E&FF
EO4tLT
EOffET 2.0 AR

IRFSI—FT T 1EHRRHY) 69 2







BEAENER

o
=
o
(=)
(=)
= o
S |8
o |&
=)
o
8
Q
o
<
982.5 982.5
175 1965.0 17.5
2000
EE§§%W1§ d 2000.0 mm
ZHJ‘VjOE t Lz Zl’")‘yj 17.5 mm
STEERE h 100.0 mm
ZHEIN)YTE
AEF =
BEEEFRFERE
SRS 4
b = Einx?Wi - BEHNS =% - 100.0 = 900.0 mm
FEETEANER
SN £t 22
a’ Einx?W:t - BEENS =% - 400 = 960.0 mm
BEEBRYFIAFERE
LS P 42
c’ — EE;:XEWE: _ %ﬁ“%ﬂ% =M - 175 = 9825 mm



B

BAEEEFSRDHFE

b =b +%= 9000 + —12 = 90875 mm

BAEETHIRDHFE

a =a +-—= 9600 + 12 = 96875 mm
2 2
BAEEREIRDFE
¢ =c +— =085 + 112 = 99125 mm
2 2
R&
E+2RR
2 2 2 2
L, o= g [ *B _ o x4/991.25 008757 _ oo
2 2
TH+2REE
2 2 2 2 _
L = 7 %= . >(4/991.25 ; 96875° = 30790

&o T AMYTREEIE
L =Ly + L, = 29873 + 30790 = 6.066 m/ %
ANJyTERE
TmBHIYDRAN) v T EREE

L x 1000 _ 6066 x 1000 _
2800 280.0 217 m/m

BAEE 123.70m L RRUvT &Y
EITER = 12370 + 050 = 12209 m

TmHBYRR)YTFEHE x BIER = 217 x 12209 = 2649.35 m

SFoaqr—ERZER. ANV THERELRETHS,



BERFARN) YT ERE
B ER COMBRARN VT BEER I-11OFEHKXIVELT 5.
[BrIc&HBRAEE=2xDEIRERE) xsin(8/2)=A1,
BEAZEM=A1,+25+2=n, C(BIRHEERDOYDFHEGERICKY +2L75)

BRAZDOIZRELGHBAXN) v TEEH
=ny +4(1%ﬁ)1‘:")0) =] Fﬂ%%ﬁﬁﬁ) =n,

(X EREEME: AN YT 1BHI=YILF T ILERMERT + SFPaA+—1{EF

EELER (RERRED)
=(n2x (B14+B2+(25+2) x4) +4 x (B1+B2)) 1000

£ T, BEEREE=2000. 0 =6.2772° DIBE

A1, = 219.006 mm n, = 3 &
ETLER(RHBEH) = 211 m
B#h T (2BERER)

AHEREITOEMIIZHMRMBOESLILEREZI LTS,
ETLER (ZHEE) = 211 m

SafF—a—F25 L

HRASH AN YT HELUSHSFoaA+—ERADISEE

BEELERIMBYDI—FLTE
= EELEEIMmIYRM)YTE x 0732% 05

= 217 x 0732 x 05

= 794 ¢ KAOBEMMZEMIERALTOHE2LET S,



RTAMIEAE

B ENZEmE
nd® _ ;w x 2000 >
A = = = 31416000 mm? = 3.142 m?
4 4
BAEERNZE@E
LB
Al = Tab _ 7w X 9825 X 9000 _ 1388976.7  mm>
2 2
I
2
A9 = mTa®™ _ X 9600 X 9825 _ 1481575.1 mm?
2 2
a&t
A = Al + A2 = 1388976.7 + 14815751 = 2871 m?

AN) T ERTE
Ast = ast X L
= 00014 m® X 217 m
= 0030 m’/m
ast: MEImBYDRKNIYTERIE
L : Tm#YDORMNIVITFERE
RCAMIEARE
V =A - (A +Ast)
= 3142 - ( 2871 + 0030 )

= 0241 m*/m



TMYYDTETAMZLEIAE

0 NEFE

0 = poocfd2h) — , (2000 - 2 x 1000)

cs (4 cos { 2000 ) h . SEZS
= 2cos' ( 09000 ) = 0902
EEEEIAZ
2
V2 =%[6 — sin9]=% 0.902 - 0.7846 ]= 0.059 m*/m
TMBYDFETAMEEAE

TMBYDETAMIEIAE — ImBYDRTAMZLIAE

Vi=V -V2

= 0241 - 0.059
= 0.182 m*/m
1THHYEAZE

THHYDEIAE V = 400 nm'
ZRTAMTIAE

THEYDZFAZE X 1.05(HIEFRES%) X ImBYDFETAMIE
IMYYDFETAMIEIAZGEH

V1 =

400 X 1.05 X 0.182
0.241

= 317 m* KOWFEMMEEBERAALTOHE2ILT B,

TBHYETAM2OE
V2 = 1BHYDFAE x 1.05(FHIERES%) - 1HAYRTAMIDE
= 400 x 105 - 317
= 420 - 317

= 103 m



ETCAMAMYIA—T

BRME CTORTCAMAMNASA—TIOIEHRYYAKEILYIILET
FUE—THBEEER 1-39 [C-3-2 RTAMRMNA—THEZ20KXESEIT 5,

1B LYBREELILE (M) = ImBYRTAMEAE (m’/m) x0.05(m)
= 0241 x 005

= 0012 n®

NOBEMIFTERALTAOMEIMLET S,

EREAQLT

FEARBA100MZEBZSHEELFTAR—AD S ERAANTAREGRISZ S (L,
ERFYEIAZTIODIAODEAZEITI,

Lz RV TDIBE 4 BEISIAODDFALETI.
1518 = ANV TEHIE+SFoa(F—H IR
Lz = 250 + 30
= 280 mm

MR = 280 x 4

= 1120
= 112 m

&oT

FEAO% = 12370 =+ 1.12

= 110 @ X HUFEMEEEEALTERUEDHET S,



g0/ EFT

FHEHE COEAL EIDIEMYYIARF a—F I8
BUOE—TEBEER -4 TC-4-1 EO/LT BEE2DOXESET S,

EO0THEEIYDTDHI5E
1EREYIRFSI—FTEW)

= (ImHBYFTTAMIEIAE X0.01
+EIRETHE,-EE—FLEETHEHEFR) x0.10--2} x 1000

= {0241 x 001 + ( 1571 — 14816 )
x 010 = 2 } x 1000

= 69 ¢ NXOBE2MNFEERALTAOMEILET S,



o =
Mo B R OE
FHE TN, EHEE 5125
BRI o opn HoE X
HFUE—RTAM BEHAR—H—
PN ¢ 2000mm  #HEAEE
T C A2
.
E ¥ ~—
(=)
N A bY Yy TH
BERR & R D1 2000.0 mm N B
WERR B 1% r 1000.0 mm ©
et NV
e rl  900.0 mm a8 42 =
LS r2  960.0 mm = -
a8 r3  982.5 mm D1
PERENZEmifE 3.142 m2  AMy7 ¥MIE t  17.5 mm
TEENA ECAM 0 51.7 ° FAEENZEEAS 2.871 m2  ETEESE  al  100.0 mm
FTAIM2 @ h  100.0 mm FAEEMELE dl 1860.0 mm  FESHEEE; a2 40.0 mm
TARRRAE d2 1965.0 mm  AHIEEE a3 17.5 mm
(ImdH7=1)
H H B = HALl % &
o E—FTAM |FETAM 1] 2.0000 2 X x / 4 — 2.871 — 0.059 \
245 DB2-1 — 21.700 X 0.0014 */n " 0.182
FETAM 2 X
DB2-2 [1.000 * 2 X(x X 51.7 , 180 — sin 51.7 ) " 0. 059
m3
7t 0. 241
A Y v TR L #& n X Af{(0-9825 + 0.00875)° + 0.90875 7}, 2 . SRS
+ 7 %/{{0.9825 + 0.00875)° + 0.96875 °}~ 2 6. 066
ANY v TR
m
6.066 = 0.280 21.7
AN — TEH @
W= 570 mm| 1.000 =+ 1.200 p/# = 0.8 #& " 1.0
JEH w
W= 570 mm| 1.000 =+ 1.200 p/#r = 0.8 #& " 1.0
PR BT AN
6.011 = x = 1,913 mm
FAERANZEMEAE | BiEA | {x X 0.9825 X 0.9000} 2 = 1.3890 m2 )
m
T [ X 0.9600 x 0.9825}, 2 = 1.4816 m2 2.871
A B NZE W E R n %/ [0.9825 2 +0.9000 %}, 2
m
4+ 7 x/{0.9825 2 +0.9600 >}, 2 6.011




FUE—RTAM

\

2000
1860

LR LY v T
// t=17. 5mm

TEERR R—H—
e

EIRES125 K121126008

HRE

=/ B (62000)

= (¢2000)

2Ry FHER

| EERN—H—

LA R v T

SR T I T T T
—L% 250

LSFoaq+—

ZLELINE
JGRUTFLY)
=it

S _hakig#

LgSF L 3 1 +—H&KE

LBR MYy T 30

/

ik - TR

B & E

e

NZEHE S 3.142 mi

NHEEE 6.283 m

BE&EE

A ZEEE 2.871 mi

NEE & 6.011 m

ANy PIb AR 6.066 m

ARy THRER

Ry

A

AN
NLESFY 3 4 —

i =X L#

®EM LAz SFoaA +—

B & E 17.5 mm
InszYERE 21.7m

FUE—FRTAMBARE

HFE—FTAH 25
I CAMENEERE 20 N/mm2
RAR—G—HER

Ez | BT | #H

TEER | 2. 3mm | 570mm | 1200mm | 1#%

mE| - | - | - | -

JEEER | 2. 3mm | 570mm | 1200mm | 1#%




